



SAVA
OSIGURANJE

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД, ПАРК ПАРКОВИЦА
ОСНОВНА ШКОЛА "ИВО АНДРИЋ"
ПРИЈЕМО 1155 год.
БР 05.09.2017
БЕОГРАД, Ивана Мичурина 38а

Ponuda
za osiguranje učenika od
posledica nesrećnog slučaja

Poštovani,

Želeli bismo da Vam se ukratko predstavimo i da Vam ponudimo poslovnu saradnju za koju verujemo da će biti uspešna na obostrano zadovoljstvo.

„SAVA NEŽIVOTNO OSIGURANJE“ a.d.o. Beograd sa tradicijom poslovanja dužom od četiri decenije, postalo je sastavni deo Sava Re Grupe pre 11 godina.

Brojne promene i razlike doprinele su unapređenju poslovnih procesa, bogatijoj ponudi proizvoda osiguranja i niz drugih pozitivnih karakteristika za Društvo. Veća stabilnost i pouzdanost kompanije omogućile su pružanje kvalitetnije i raznovrsnije ekonomske zaštite od brojnih rizika koji nas okružuju.

Sava osiguranje je član **SAVA RE GRUPE**.

Sava Re Grupa je slovenačka, ali i međunarodna grupacija koja obavlja poslove osiguranja i reosiguranja. Osnivač Sava Re Grupe je reosiguravajuća kompanija Sava Re, sa sedištem u Ljubljani, koja je istovremeno i jedini vlasnik "Sava neživotnog osiguranja" a.d.o. Beograd. Sava Re je, sa 40 godina iskustva, najveće reosiguravajuće društvo u centralnom i istočnom delu Evrope i steklo je zavidan međunarodni ugled, dobre performanse i stabilnost u poslovanju. Sava Re već duže vreme ima ocenu boniteta A- dobijenu od strane kompanija A. M. Best i Standard & Poor. Prisutno je u više od 100 zemalja - tržišta reosiguranja širom sveta. U deset osiguravajućih kompanija i njihovim zavisnim društvima, u okviru Grupacije radi blizu 3.000 zaposlenih, na prostoru bivše Jugoslavije. Predstavlja jednu od većih grupacija osiguranja u Jugoistočnoj Evropi i godišnje ostvaruje blizu 500 mil EUR bruto premije.

„Sava neživotno osiguranje“ ima u ponudi brojne **pakete imovinskih osiguranja** čime se osiguranicima, kako pravnim tako i fizičkim licima, pruža sigurnost i ekonomska zaštita od štetnih dejstava i ekonomskih poremećaja do kojih dolazi kada se ostvari određeni rizik, odnosno nastane osigurani slučaj.

U okviru Sava Re Grupe u Srbiji posluje i „Sava životno osiguranje“ koje u ponudi ima različite **proizvode životnog osiguranja**. Oni obezbeđuju osiguranicima i korisnicima osiguranja finansijsku zaštitu i štednju.

U ovom momentu „Sava neživotno osiguranje“ ima blizu 30 poslovnih jedinica u gradovima Srbije i veliki broj partnerskih kompanija koje se bave ponudom i zaključivanjem ugovora o osiguranju.

OSIGURANJE UČENIKA OD POSLEDICA NESREĆNOG SLUČAJA

Ovim osiguranjem nudimo osiguravajuću zaštitu bez vremenskog i prostornog ograničenja. Naime, osiguranje važi, kako za vreme boravka u školi, tako i kod kuće, na putu, ekurziji, letovanju, zimovanju i sl. svih 24 časa dnevno. Osiguranje obuhvata uobičajene rizike koji mogu ugroziti učenike: pad, udar električne energije, saobraćajna nesreća, ranjavanje oružjem, trovanje, gušenje, opekotine i slično.

U skladu sa Opštim uslovima za osiguranje lica od posledica nesrećnog slučaja i Posebnih uslova za osiguranje učenika i studenata od posledica nesrećnog slučaja, u slučaju smrti, korisniku osiguranja se isplaćuje ugovorena osigurana suma, a ukoliko dođe do povrede koja prouzrokuje trajne posledice, osiguraniku (učenuku) se isplaćuje deo osigurane sume za 100 %-ni invaliditet, u zavisnosti od utvrđenog procenta invaliditeta. Ako nesrećni slučaj ima za posledicu narušenje zdravlja osiguranika koje zahteva lekarsku pomoć, Osiguravač isplaćuje osiguraniku naknadu svih stvarnih i nužnih troškova lečenja koji nisu pokriveni zdravstvenim osiguranjem (participacije bolničkog lečenja, hirurških intervencija, nabavka protetičkih sredstva i pomagala i sl.), učinjenih najduže u toku godine dana od dana nastanka nesrećnog slučaja, a najviše do ugovorene osigurane sume. Takođe, osiguranjem se obezbeđuje i dnevna naknada za svaki dan sprečenosti pohađanja nastave, ukoliko je uzrok okolnost koja ima karakter nesrećnog slučaja, počevši od 5-og, a najviše do 60 dana. U slučaju isplate naknade iz osiguranja po riziku preloma kostiju, naknada iz osiguranja po riziku trajnog invaliditeta će biti isplaćena samo u slučaju da je ista povreda nakon završenog lečenja ostavila trajne posledice.

Obim osiguravajuće zaštite zavisi od opredeljenja ugovarača osiguranja (škole) u pogledu osiguranih suma, na osnovu kojih se utvrđuje i iznos premije osiguranja.



A K C I J A

Za zaključenje polise osiguranja u periodu od 01.09.2017-31.10.2017. g nudimo Vam posebnu pogodnost za ugovaranje sledećih rizika i suma osiguranja:

Smrt usled nezgode	Trajni invaliditet	Troškovi lečenja	Dnevna naknada	Prelom kosti	Godišnja premija po učenuku
500.000,00	1.000.000,00	50.000,00	200,00	10.000,00	250,00



STANDARDNA PONUDA

Ukoliko Vam navedena kombinacija ne odgovara, kao standardnu ponudu predlažemo sledeće varijante:

Smrt usled nezgode	Trajni invaliditet	Troškovi lečenja	Dnevna naknada	Godišnja premija po učenuku
100.000,00	200.000,00			60,00
150.000,00	300.000,00			100,00
200.000,00	400.000,00	40.000,00	90,00	150,00
250.000,00	500.000,00	60.000,00	100,00	200,00